

成果得到媒体推广——《走，到农村创业去——大学生创新创业从课堂走向田间地头》，经济参考报

[http://www.jjckb.cn/2021-11/18/c\\_1310317598.htm](http://www.jjckb.cn/2021-11/18/c_1310317598.htm)

# 经济参考报

新华通讯社主管主办 邓小平题写报头

证券市场信息披露媒体

2022年2月27日 星期日

首页 要闻 证券 金融 公司 国际 信披 经参调查 新华健康 国

首页 >> 正文

## 走，到农村创业去——大学生创新创业从课堂走向田间地头

2021-11-18 记者 黄浩然 闵尊涛 南昌报道 来源：经济参考报

+

【大 中 小】

“没想到娃娃们的‘金点子’真能变成‘真金白银’！”南昌大学“珍珠珍美”项目在7省份推广后，受益农民对此给予了很高的评价。

近年来，创业方向在悄然发生改变，在乡村振兴战略实施的大背景下，“三农”领域正在成为创新创业的“主战场”之一。

作为创新创业的生力军，一批批青年学子走出校园、深入田间地头，将好创意、金点子应用到农村各个领域，发挥所长的同时也带动农民脱贫致富。对此，业界专家表示，要将“双创”教育深度融合高校人才培养全过程，培养出更多敢闯会创的高素质人才。



赵乃育 绘